
Cable Management System

Maintien de fonction des 
systèmes de chemins de câbles

Maintien de fonction



     

2

Objectif

Contribuer à la sécurité des installations en cas d’incendie, tout en 
assurant le maintien de l’intégrité et des fonctionnalités de celles-ci.

Autres considérations

·	 Pour garantir le fonctionnement du système, il est nécessaire 
d’utiliser des câbles résistants au feu. Pemsa a réalisé ses essais 
avec les câbles suivants :
 
DÄTWYLER type NHXH FE180 E90 Pyrofil Keram  
NEXANS type FB RHEYHALON N2HX-O / J E90

·	 Pour la fixation des montages à des parois différentes, on doit 
utiliser un système avec des propriétés et des caractéristiques 
adéquates de maintien de fonction.

Pour plus d’informations techniques, veuillez consulter notre service technique : info@stagobel.be

Conditions générales requises pour l’installation des chemins de câbles
Les conditions nécessaires pour configurer une installation résistante au feu selon l’Homologation sont établies pour 
maintenir le fonctionnement et l’intégrité de l’installation électrique.
(Voir pages 22 et 23 pour la description de l’essai.)

·	 Chemins de câbles rejiband® / pemsaband® de largeurs 100 à 400, hauteur 60.

·	 Distance entre les supports RPLUS / omega SPLUS de 1200 mm, au plafond ou au mur.

·	 Utilisation des connecteurs de tige filetée,  SPLUS (ref. 62031090) et  RPLUS (Ref. 62035001), 
selon le support utilisé pour la fixation du chemin de câbles, soit au plafond ou soit au mur.

·	 Charge maximale des câbles 10kg/m (pour chacune des hauteurs de chemins de câbles).

·	 Il est possible de réaliser l’installation de 2 lignes de chemins de câbles, en fonction des besoins de l’installation.
La distance de séparation minimum entre les 2 lignes de chemins de câbles doit être au minimum de 300 mm 
de hauteur.

Applications

Pour les installations dans les bâtiments publiques, les immeubles de 
bureaux, les infrastructures de transports, les tunnels, etc...

De façon pratique, contribuer aux bons fonctionnements des 
équipements d’extraction et de ventilation, d’extinction, de 
signalisation et d’évacuation.

Maintien de fonction

Système de chemins de câbles  
métaliques maintien de fonction



     

3

Exemple d’installation       
au mur avec du rejiband®

Exemple d’installation        au plafond 
avec de la dalle pemsaband®

Connecteurs        RPLUS et        SPLUS
conçus spécifiquement pour les installations

Dessinés spécialement pour apporter à une installation de chemin de câbles les 
conditions requises par la norme DIN 4101-12.

Sa fonction est de relier les tiges filetés à toute la gamme des supports Omega SPLUS 
et des supports Renforcés RPLUS.

Voir les montages E90 et E60 possibles au 
mur et plafond dans les pages suivantes.



     

4

Systèmes de chemins de câbles pour  
MONTAGES MURAUX RESISTANTS AU FEU

rejiband® 
+ support Omega SPLUS 
+ connecteur E90 SPLUS
+ tige filetée

Matériel nécessaire :

Montage mural du	 avec des supports Omegarejiband®

Connecteur E90 SPLUS Fixation M6x30

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal

H.D.* U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

H.D.* U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

Z.B. U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62031090 2 4 64030160 2 4 M8x500 67020044 2 67020062 67020095 67030062 4

M8x1000 67020045 2 4 67020062 67020095 67030062 4 8

M10x1000 67020145 2 4 67020014 67020079 67030014 4 8

Valable pour n’importe 
quelle taille de support 
Omega SPLUS.

Fixation adéquate pour la 
connexion du connecteur 
E90 SPLUS au support.

U. M. E90 : unité de montage E90     U. 2 M. E90 : unité de 2 hauteurs de montage E90

D
IM

. 
A

xB

rejiband® Support Omega SPLUS Eclisse renforcée Fixation (connexion du chemin de 
câbles au support)

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 
(m)

U.2 
M. 

E90 
(m)

G.S. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 60222100 60212100 60232100 1,2 2,4 62021104 62031104 2 4 64020061 64010061 64030061 2 4 64020060 64010060 64030060 2 4

150x60 60222150 60212150 60232150 1,2 2,4 62021154 62031154 2 4 64020061 64010061 64030061 2 4 64020060 64010060 64030060 2 4

200x60 60222200 60212200 60232200 1,2 2,4 62021204 62031204 2 4 64020061 64010061 64030061 2 4 64020060 64010060 64030060 2 4

300x60 60222300 60212300 60232300 1,2 2,4 62021304 62031304 2 4 64020061 64010061 64030061 3 6 64020060 64010060 64030060 2 4

400x60 60222400 60212400 60232400 1,2 2,4 62021404 62031404 2 4 64020061 64010061 64030061 3 6 64020060 64010060 64030060 2 4

5 6 7 8

1 2 3 4

NOTES :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représenté sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité totale des 
composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports. 

•	Cette solution du produit E90 est aussi disponible en finition INOX304 et INOX316. Veuillez nous contacter pour plus d’information.
•	Cette solution produit peut aussi être montée avec des supports renforcés RPLUS.

Conditions requises pour l’installation E90 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- valable pour les supports 
Omega SPLUS et RPLUS ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS ou

	 RPLUS pour connecter la tige filetée ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m 
par hauteur de chemin de câbles ;

- en fonction des besoins de

	 l’installation, il est possible d’installer

	 deux hauteurs de chemins de câbles ;

- distance minimale entre les hauteurs

	 de chemins de câbles : 300 mm.

4

5

6

1

3

2

8

7

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

5

Boulon hexagonal M10x35

Support omega SPLUS

Rail optionnel Tige filetée

Rejiband

Fixation

Connecteur E90 SPLUS
Fixation M6x30

Ecrou hexagonal

Ecrou de rail à ressort

rejiband®

Montage mural du
selon la norme DIN 4102-12

rejiband®



     

6

Matériel nécessaire :

rejiband® 
+ support RPLUS 
+ connecteur E90 RPLUS
+ tige filetée inclinée

Montage mural avec des supports sur rail	
et tige filetée inclinée

rejiband®

Connecteur E90 
RPLUS

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal Rail + boulon hexagonale + ecrou de rail à ressort

H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 Description
E.Z. H.D.* U. 

M. 
E90 

U.2 
M. 

E90 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62035001 4 – M8x500 67020044 2 – 67020062 67020095 67030062 8 – rail 41x41 L=3000 67030053 67030057 2 –

M8x1000 67020045 2 – 67020062 67020095 76030062 8 – boulon hexagonale M10x35 67020077 67030077 6 –

M10x1000 67020145 2 – 67020014 67020079 67030014 8 – ecrou de rail à ressort M10 67020158 67030158 6 –

Valable pour 
n’importe quelle taille 
de support RPLUS.

U. M. E90 : unité de montage E90     U. 2 M. E90 : unité de 2 hauteurs de montage E90.

D
IM

. 
A

xB

rejiband® Support RPLUS Eclisse renforcée Fixation (connexion du chemins de 
câbles au support)

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 
(m)

U.2 
M. 

E90 
(m)

G.S. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 60222100 60212100 60232100 1,2 – 62025103 62035103 2 – 64020061 64010061 64030061 2 – 64020060 64010060 64030060 4 –

150x60 60222150 60212150 60232150 1,2 – 62025153 62035153 2 – 64020061 64010061 64030061 2 – 64020060 64010060 64030060 4 –

200x60 60222200 60212200 60232200 1,2 – 62025203 62035203 2 – 64020061 64010061 64030061 2 – 64020060 64010060 64030060 4 –

300x60 60222300 60212300 60232300 1,2 – 62025303 62035303 2 – 64020061 64010061 64030061 3 – 64020060 64010060 64030060 4 –

400x60 60222400 60212400 60232400 1,2 – 62025403 62035403 2 – 64020061 64010061 64030061 3 – 64020060 64010060 64030060 4 –

NOTES :
•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 

totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.
•	Cette solution produit E90 est également disponible en finitions INOX 304 et INOX 316. Veuillez nous contacter pour plus d’information.
•	Cette solution produit peut être montée avec des supports Omega SPLUS.

Conditions requises pour l’installation E90 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- valable pour les supports 
Omega SPLUS et RPLUS ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS ou 
RPLUS pour connecter la tige filetée ;

- cette installation est recommandée lorsque 
la distance pour fixer la tige filetée au 
plafond est très grande, préférant ainsi 
l’option d’installer la tige filetée au mur ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m.

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10

1

2

4

5

8

9

7

5

6

10

3

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

7

Montage mural du
selon la norme DIN 4102-12

rejiband®

rejiband®

Rail optionnel

Ecrou de rail à ressort

Rejiband

Fixation

Connecteur E90 RPLUS

Tige filetée

Fixation

Connecteur E90 RPLUS

Support Renforcé RPLUS

Ecrou hexagonal



     

8

Connecteur E90 SPLUS Fixation M6x30

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal

H.D.* U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

H.D.* U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

Z.B. U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. M. 
E90 

U.2 M. 
E90 

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62031090 2 – 64030160 2 – M8x500 67020044 2 – 67020062 67020095 67030062 4 –

Fixation adéquate pour la 
connexion du connecteur 
E90 SPLUS au support.

U. M. E90 : unité de montage E90     U. 2 M. E90 : unité de 2 hauteurs de montage E90

D
IM

. 
A

xB

rejiband® Support plafond Omega 
SPLUS Eclisse renforcée Fixation (connexion du chemin de 

câbles au support)

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 
(m)

U.2 
M. 

E90 
(m)

G.S. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 60222100 60212100 60232100 1,2 – 62022104 62032104 2 – 64020061 64010061 64030061 2 – 64020060 64010060 64030060 2 –

150x60 60222150 60212150 60232150 1,2 – 62022154 62032154 2 – 64020061 64010061 64030061 2 – 64020060 64010060 64030060 2 –

200x60 60222200 60212200 60232200 1,2 – 62022204 62032204 2 – 64020061 64010061 64030061 2 – 64020060 64010060 64030060 2 –

300x60 60222300 60212300 60232300 1,2 – 62022304 62032304 2 – 64020061 64010061 64030061 3 – 64020060 64010060 64030060 2 –

400x60 60222400 60212400 60232400 1,2 – 62022404 62032404 2 – 64020061 64010061 64030061 3 – 64020060 64010060 64030060 2 –

NOTE :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 
totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.

•	Cette solution produit E90 est également disponible en finition INOX 304 et INOX 316. Veuillez nous contacter pour plus d’information. 

rejiband® 
+ support plafond Omega SPLUS 
+ connecteur E90 SPLUS
+ tige filetée

5 6 7 8

1 2 3 4

Conditions requises pour l’installation E90 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS pour 
connecter la tige filetée ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m. 4

5

1

2

3

7

8

6

Montage au plafond du	  
avec des supports de Plafond Omega SPLUS

rejiband®

Matériel nécessaire :

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

Systèmes de chemins de câbles pour 
MONTAGE AU PLAFOND RESISTANT AU FEU

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

9

Montage au plafond du
selon la norme DIN 4102-12

rejiband®

rejiband®

Support plafond Oméga SPLUS

Rejiband 

Fixation M6x30

Connecteur E90 SPLUS
Ecrou hexagonal

Tige filetée

Fixation



     

10

rejiband® 
+ support RPLUS 
+ connecteur E90 RPLUS
+ tige filetée

Conditions requises pour l’installation E90 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- valable pour les supports  
Omega SPLUS et RPLUS ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS 
pour connecter la tige filetée ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m 
par hauteur de chemin de câbles ;

- en fonction des besoins de 
l’installation, il est possible  
d’installer deux hauteurs de 
chemins de câbles ;

- distance minimale entre les hauteurs 
de chemins de câbles : 300 mm.

1 2 3 4

Connecteur E90 
RPLUS

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal Pendard + boulon hexagonal + écrou de rail à ressort

H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 Description
G.S. H.D.* U. 

M. 
E90 

U.2 
M. 

E90 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62035001 2 4 M8x500 67020044 2 67020062 67020095 67030062 4 8 Support Plafond 41x41 500 mm 67030660 2

M8x1000 67020045 2 2 67020062 67020095 67030062 4 8 Support Plafond 41x41 1000 mm 67030661 2 2

M10x1000 67020145 2 2 67020014 67020079 67030014 4 8 Boulon hexagonale M10x35 67020077 67030077 4 8

Ecrou de Rail à Ressort M10 67020158 67030158 4 8

Valable pour 
n’importe quelle taille 
de support RPLUS.

U. M. E90 : unité de montage E90     U. 2 M. E90 : unité de 2 hauteurs de montage E90

D
IM

. 
A

xB

rejiband® Support renforcé RPLUS Eclisse renforcée Fixation (connexion du chemin de 
câbles au support)

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 
(m)

U.2 
M. 

E90 
(m)

G.S. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 

Z.B. E.Z. H.D.* U. 
M. 

E90 

U.2 
M. 

E90 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 60222100 60212100 60232100 1,2 2,4 62025103 62035103 2 4 64020061 64010061 64030061 2 4 64020060 64010060 64030060 4 8

150x60 60222150 60212150 60232150 1,2 2,4 62025153 62035153 2 4 64020061 64010061 64030061 2 4 64020060 64010060 64030060 4 8

200x60 60222200 60212200 60232200 1,2 2,4 62025203 62035203 2 4 64020061 64010061 64030061 2 4 64020060 64010060 64030060 4 8

300x60 60222300 60212300 60232300 1,2 2,4 62025303 62035303 2 4 64020061 64010061 64030061 3 6 64020060 64010060 64030060 4 8

400x60 60222400 60212400 60232400 1,2 2,4 62025403 62035403 2 4 64020061 64010061 64030061 3 6 64020060 64010060 64030060 4 8

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10

2

4

3

10

6

8

5
7

9

1

Montage au plafond du	
avec des pendards renforcés  
et des supports RPLUS

rejiband®

Matériel nécessaire :

NOTES :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 
totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.

•	Cette solution produit est également disponible en finition INOX 304 et INOX 316. Veuillez nous contacter pour plus d’information.
•	Cette solution produit peut aussi être montée avec des supports Omega SPLUS.

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

11

Montage au plafond du
selon la norme DIN 4102-12

rejiband®

rejiband®

Fixation

Rejiband

Support renforcé RPLUS

Connecteur E90 RPLUS

Tige filetée

Ecrou hexagonal

Support plafond 41x41



     

12

Conditions requises pour l’installation E60 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- valable pour les supports Omega SPLUS  
et RPLUS ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS ou  
RPLUS pour connecter la tige filetée ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m  
par hauteur de chemin de câbles ;

- en fonction des besoins de l’installation, il est 
possible d’installer deux hauteurs de chemins 
de câbles ;

- distance minimale entre les hauteurs 
de chemins de câbles : 300 mm.

1 2 3 4

Connecteur E90 SPLUS Boulon + écrou M6x30

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal

H.D.* U. M. 
E60 

U.2 M. 
E60 

H.D.* U. M.  
E60 

U.2 M. 
E60 

Z.B.
U. M. 
E60

U.2 M. 
E60

E.Z. H.D.*
U. M. 
E60

U.2 M. 
E60

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62031090 2 4 67030109 2 4 M8x500 67020044 2 67020095 67030062 4

64030059 2 4 M8x1000 67020045 2 4 67020095 67030062 4 8

M10x1000 67020145 2 4 67020079 67030014 4 8

Valable pour n’importe quelle 
taille de support SPLUS.

 

U. M. E60 : unité de montage E60     U. 2 M. E60 : unité de 2 hauteurs de montage E60

D
IM

. 
A

xB

pemsaband® SX Support Omega SPLUS Boulon + écrou pour connexion de Pemsaband et pour 
fixation au support

G.S. H.D.*
U. M. 
E60

U.2 
M. 

E60

G.S. H.D.*
U. M. 
E60

U.2 
M. 

E60

E.Z. boulon E.Z. écrou H.D.* boulon H.D.* écrou
U. M. 
E60

U.2 
M. 

E60Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 75522100 75232100 1,2 m 2,4 m 62021104 62031104 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 2 4

150x60 75522150 75232150 1,2 m 2,4 m 62021154 62031154 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 2 4

200x60 75522200 75232200 1,2 m 2,4 m 62021204 62031204 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 5 10

300x60 75522300 75232300 1,2 m 2,4 m 62021304 62031304 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 5 10

400x60 75522400 75232400 1,2 m 2,4 m 62021404 62031404 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 6 12

1 2 3 4

5 6 7 8

Montage mural du pemsaband®

Matériel nécessaire :

NOTES :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 
totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.

•	Cette solution produit peut aussi être montée avec des supports renforcés RPLUS.

2

4

6

3

8

5

7
1

pemsaband® 
+ supports Omega SPLUS 
+ connecteur E90 SPLUS
+ tige filetée

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

13

pemsaband®

Montage mural du
selon la norme DIN 4102-12

pemsaband®

Tige filetée

Pemsaband

Boulon hexagonal M10x35
Support Omega SPLUS

Rail (optionnel)

Boulon + écrou M6x12

Ecrou hexagonal

Ecrou de rail à ressort

Boulon + écrou M6x30
Connecteur E90 SPLUS



     

14

Matériel nécessaire :

pemsaband® 
+ support RPLUS 
+ connecteur E90 RPLUS
+ tige filetée inclinée

Connecteur E90 
RPLUS

Boulon  
+ écrou M6x30

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal Rail + boulon hexagonal + écrou de rail à ressort

H.D.* U. M. 
E60 

H.D.* U. M. 
E60 

Z.B. U. M. 
E60 

E.Z. H.D.* U. M. 
E60 Description 

E.Z. H.D.* U. M. 
E60 

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62035001 4 67030109 2 M8x500 67020044 2 67020095 67030062 4 Rail 41x41 L=3000 67030053 67030057 2

64030059 2 M8x1000 67020045 2 67020095 67030062 4 Boulon Hx.M10x35 67020077 67030077 4

M10x1000 67020145 2 67020079 67030014 4 Ecrou M10 67020158 67030158 4

Valable pour 
n’importe quelle 
taille de support 
RPLUS.

Fixation adéquate 
pour la connexion 
du connecteur 
RPLUS au support.

U. M. E60 : unité de montage E60     U. 2 M. E60 : unité de 2 hauteurs de montage E60

D
IM

. 
A

xB

pemsaband® SX Support RPLUS Boulon + écrou pour connexion de Pemsaband et pour 
fixation au support

G.S. H.D.*
U. M. E60

G.S. H.D.*
U. M. E60

E.Z. boulon E.Z. écrou H.D.* boulon H.D.* écrou
U. M. 
E60

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 75522100 75232100 1,2 m 62025103 62035103 2 67010099 64010059 67030099 64030059 2

150x60 75522150 75232150 1,2 m 62025153 62035153 2 67010099 64010059 67030099 64030059 2

200x60 75522200 75232200 1,2 m 62025203 62035203 2 67010099 64010059 67030099 64030059 5

300x60 75522300 75232300 1,2 m 62025303 62035303 2 67010099 64010059 67030099 64030059 5

400x60 75522400 75232400 1,2 m 62025403 62035403 2 67010099 64010059 67030099 64030059 6

Conditions requises pour l’installation E60 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- valable pour les supports Omega 
SPLUS et RPLUS ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS ou 
RPLUS pour connecter la tige filetée ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m ;

- cette installation est recommandée lorsque 
la distance pour fixer la tige filetée au 
plafond est très grande, préférant ainsi 
l’option d’installer la tige filetée au mur.

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

1

2

48

9

7

5

6

10

11

3

Montage mural du pemsaband®

NOTES :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 
totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.

•	Cette solution produit peut aussi être montée avec des supports Omega SPLUS.

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

15

Montage mural du
selon la norme DIN 4102-12

pemsaband®

pemsaband®

Pemsaband

Rail (optionnel)

Boulon + écrou M6x12

Support renforcé RPLUS

Tige filetée

Boulon + écrou M6x30

Connecteur E90 RPLUS

Ecrou hexagonal

Connecteur E90 RPLUS



     

16

Conditions requises pour l’installation E60 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- poids maximal des câbles: 10 kg/m par 
hauteur de chemin de câbles ;

- en fonction des besoins de l’installation,  
il est possible d’installer deux hauteurs de 
chemin des câbles ;

- distance minimale entre les hauteurs des 
chemins de câbles : 300 mm.

1 2 3 4

Montage au plafond du pemsaband®

Matériel nécessaire :

pemsaband® 
+ support Omega SPLUS 
+ tige filetée

D
IM

. 
A

xB

Pemsaband SX Support Omega SPLUS Boulon + écrou pour connexion de Pemsaband et pour 
fixation au support

G.S. H.D.*
U. M. 
E60

U.2 
M. 

E60

G.S. H.D.*
U. M. 
E60

U.2 
M. 

E60

E.Z. boulon E.Z. écrou H.D.* boulon H.D.* écrou
U. M. 
E60

U.2 M. 
E60

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 75522100 75232100 1,2 m 2,4 m 63032204 63032204 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 4 8

150x60 75522150 75232150 1,2 m 2,4 m 63032204 63032204 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 4 8

200x60 75522200 75232200 1,2 m 2,4 m 63022204 63032204 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 7 14

300x60 75522300 75232300 1,2 m 2,4 m 63022304 63032304 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 7 14

400x60 75522400 75232400 1,2 m 2,4 m 63022404 63032404 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 8 16

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Fixation plafond Ecrou hexagonal

Z.B.
U. M. 
E60

U.2 M. 
E60

H.D.*
U. M. 
E60

U.2 M.  
E60

E.Z. H.D.*
U. M. 
E60

U.2 M. 
E60

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

M8x500 67020044 4 67030060 4 67020095 67030062 16

M8x1000 67020045 4 4 67030060 4 4 67020095 67030062 16 24

M10x1000 67020145 4 4 67030060 4 4 67020079 67030014 16 24

 
U. M. E60 : unité de montage E60     U. 2 M. E60 : unité de 2 hauteurs de montage E60

5 6 7

1 2

4

7

5

6

3

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

NOTES :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 
totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

17

Montage au plafond du
selon la norme DIN 4102-12

pemsaband®

pemsaband®

Pemsaband 

Suspension Omega SPLUS

Boulon + écrou M6x12

Tige filetéeTige filetée

Ecrou hexagonal

Fixation plafond

Fixation plafond



     

18

Matériel nécessaire :

pemsaband® 
+ pendards renforcé 
+ support RPLUS
+ connecteur E90 RPLUS
+ tige filetée

Connecteur 
E90 RPLUS

Boulon 
+ écrou M6x30

D
IM

. 
M

xL

Tige filetée Ecrou hexagonal Pendard + boulon hexagonal + écrou de rail à ressort

H.D.* U. M. 
E60 

H.D.* U. M. 
E60 

U.2 
M. 

E60 

Bycro U. M. 
E60 

U.2 
M. 

E60 

E.Z. H.D.* U. M. 
E60 

U.2 
M. 

E60 Description 
E.Z. H.D.* U. M. 

E60 

U.2 
M. 

E60 
Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

62035001 2 67030109 2 4 M8x500 67020044 2 2 67020095 67030062 4 Pendard Simple 500 67030660 2

64030059 2 4 M8x1000 67020045 2 2 67020095 67030062 4 8 Pendard Simple 1000 67030661 2 2

M10x1000 67020145 2 2 67020079 67030014 4 8 Boulon Hx.M10x35 67020077 67030077 4 8

Ecrou M10 67020158 67030158 4 8

Valable pour n’importe quelle taille de 
support RPLUS.

U. M. E60 : unité de montage E60     U. 2 M. E60 : unité de 2 hauteurs de montage E60

D
IM

. 
A

xB

pemsaband® SX Support RPLUS Boulon + écrou pour connexion de Pemsaband et pour 
fixation au support

G.S. H.D.* U. M. 
E60 

U.2 M. 
E60 

G.S. H.D.* U. M. 
E60 

U.2 M. 
E60 

E.Z. boulon E.Z. écrou H.D.* boulon H.D.* écrou
U. M. 
E60

U.2 M. 
E60 

Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº Ref. nº

100x60 75522100 75232100 1,2 m 2,4 m 62025103 62035103 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 2 4

150x60 75522150 75232150 1,2 m 2,4 m 62025153 62035153 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 2 4

200x60 75522200 75232200 1,2 m 2,4 m 62025203 62035203 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 5 10

300x60 75522300 75232300 1,2 m 2,4 m 62025303 62035303 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 5 10

400x60 75522400 75232400 1,2 m 2,4 m 62025403 62035403 2 4 67010099 64010059 67030099 64030059 6 12

Conditions requises pour l’installation E60 :
- distance entre les supports de 1,2 m ;

- valable pour les supports 
Omega SPLUS et RPLUS ;

- utiliser les connecteurs E90 SPLUS ou 
RPLUS pour connecter la tige filetée ;

- poids maximal des câbles : 10 kg/m 
par hauteur de chemin de câbles ;

- en fonction des besoins de l’installation, 
il est possible d’installer deux 
hauteurs de chemin de câbles ;

- distance minimale entre les hauteurs 
de chemins de câbles : 300 mm.

1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11

Montage au plafond du pemsaband®

1

2

4

8

7

5

6

11

3

9

10

NOTES :

•	Les quantités indiquées correspondent à l’unité d’assemblage représentée sur la figure. Pour un plus grand montage, il est nécessaire de calculer la quantité 
totale des composants en fonction de leur longueur et de maintenir la distance de 1,2 mètres entre les supports.

•	Cette solution produit peut aussi être montée avec des supports Omega SPLUS.

*	 Veuillez noter que l’aspect physique de la version galvanisée a chaud n’ est pas beau. Néanmoins, cette execution offre une protection excellente contre la corrosion ! Lors du traitement, l’éclat peut changer, des 
nuances grises peuvent apparaitre et la surface peut devenir plus rugueuse. Ce changement est tout à fait NORMAL et n’a AUCUNE INFLUENCE sur la QUALITE et la DUREE DE VIE de la protection contre la corrosion.

E.Z.	 zingage électrolytique NBN EN ISO 2081
Z.B.	 zingage électrolytique bichromaté NBN EN ISO 2081

G.S.	 galvanisation Sendzimir NBN EN 10346
H.D.	 galvanisation à chaud NBN EN ISO 1461

RVS	 acier inoxydable AISI 304 ou AISI 316



     

19

Montage au plafond du
selon la norme DIN 4102-12

pemsaband®

pemsaband®

Support plafond 41x41

Tige filetée

Support renforcé RPLUS

Boulon + écrou M6x12

Boulon + écrou M6x30

Pemsaband 

Connecteur E90 RPLUS
Ecrou hexagonal



     

20

Pemsa. Pequeño material eléctrico, S.A 

Galileo Galilei, 22-24 - Pol. Ind. La Garena 

28806 ALCALÁ DE HENARES (Madrid) 

Tlf.: 91 802 34 88 Fax: 91 802 33 81 

web: www.pemsa-rejiband.com
e-mail: info@pemsa-rejiband.com

CERTIFICAT DE RÉSISTANCE AU FEU  

certifie que son chemin de cables

installé, selon les procédures de la norme 

DIN 4102-12

"Fire behaviour of building materials and elements,

Fire resistance of electric cable systems required to maintain circuit integrity"  

a obtenu la classification 

E90
Selon les tests effectués dans un laboratoire d'essais au feu 

  membre de EGOLF, EUROLAB, ENAC y AENOR 

et numéro de référence du dossier de classification 7012/05-2 

Ces essais confirment que, selon les conditions de la norme allemande DIN norme 

4102-12 qui étudie le comportement d'une installation électrique dans un incendie, le 

rejiband ® chemin de câbles a résisté à des températures proches de 1000 ° C, pour une 

durée de 90 minutes. 

Dans ces essais au feu, il a été également constaté que le chemin de câbles rejiband®  

n'a pas créé de fumées toxiques, corrosifs ou fumées opaques qui pourrait être 

dangereux pour les personnes ou l'installation et maintenu, à travers les câbles, il 

soutenait, l'alimentation électrique de l'installation. 

Nous avons démontré que les propriétés de résistance au feu de le chemin de câbles 

rejiband®, installé le long de câbles électriques sans halogène, améliore 

considérablement la sécurité de l'installation en cas d'incendie. Il n'aggrave pas la 

situation de l'incendie et des garanties, par le maintien du signal électrique, et le 

fonctionnement de l'équipement d'urgence électrique nécessaire pendant le temps où 

les gens sont evacues. 

C. Merino Sebastián 
Directora de Calidad 

résistance au feu



     

21

Pemsa. Pequeño material eléctrico, S.A Galileo Galilei, 22-24 - Pol. Ind. La Garena 28806 ALCALÁ DE HENARES (Madrid) Tlf.: 91 802 34 88 Fax: 91 802 33 81 web: www.pemsa-rejiband.com
e-mail: info@pemsa-rejiband.com

CERTIFICAT DE RÉSISTANCE AU FEU  

certifie que son chemin de cables

installé, selon les procédures de la norme 

DIN 4102-12
"Fire behaviour of building materials and elements,Fire resistance of electric cable systems required to maintain circuit integrity"  

a obtenu la classification 

E60
Selon les tests effectués dans un laboratoire d'essais au feu   membre de EGOLF, EUROLAB, ENAC y AENOR et numéro de référence du dossier de classification 7012/05-2 

Ces essais confirment que, selon les conditions de la norme allemande DIN norme 4102-12 qui étudie le comportement d'une installation électrique dans un incendie, le Pemsaband ® chemin de câbles a résisté à des températures proches de 950 ° C, pour une durée de 60 minutes. 

Dans ces essais au feu, il a été également constaté que le chemin de câbles Pemsaband®  n'a pas créé de fumées toxiques, corrosifs ou fumées opaques qui pourrait être dangereux pour les personnes ou l'installation et maintenu, à travers les câbles, il soutenait, l'alimentation électrique de l'installation. 
Nous avons démontré que les propriétés de résistance au feu de le chemin de câbles Pemsaband ®, installé le long de câbles électriques sans halogène, améliore considérablement la sécurité de l'installation en cas d'incendie. Il n'aggrave pas la situation de l'incendie et des garanties, par le maintien du signal électrique, et le fonctionnement de l'équipement d'urgence électrique nécessaire pendant le temps où les gens sont evacues. 

C. Merino Sebastián 
Directora de Calidad 

résistance au feu



     

22

Pour l’étude des propriétés de rejiband® et pemsaband®  face 
au feu, Pemsa s’est appuyé sur la norme allemande DIN 4102-12, 
utilisée en tant que référence dans d’autres pays européens.

Cette norme définit les essais à réaliser sur l’installation pour vérifier 
le comportement et l’intégrité de l’ensemble face au feu.

Le test est effectué sur une installation de 3 m de chemins de câbles 
avec accessoires et câbles, branchés à une source de courant. En 
fonction du résultat final du test, trois degrés d’homologation possibles 
sont établis :

Tableau des homologations

HOMOLOGATION E30 E60 E90

Durée 30 min. 60 min. 90 min.

Température 840 ºC 950 ºC 1000 ºC

NORME DIN 4102-12 “Maintien de fonction des systèmes de câbles électriques”

rejiband®

pemsaband®

Informations techniques

   Maintien de fonction
La sécurité est une préoccupation croissante au sein des installations. 

La sécurité devient de plus en plus importante lors de l’ébauche de l’installation. Le comportement  
des équipements électriques en cas d’incendie détermine le niveau de sécurité obtenu.  

Les chemins de câbles rejiband® et pemsaband®  répondent aux exigences d’une  
installation E90 ou E60, qui peut garantir la sécurité en cas d’incendie.

Les chemins de câbles métalliques rejiband®   et pemsaband®  

sont fabriqués d’après les exigences et les essais indiqués dans la 
norme IEC 61537 “Systèmes de chemins de câbles et systèmes 
d’échelles à câbles pour installations électriques”.

Jusqu’à ce jour, cette norme n’a toujours pas abordé les aspects 
relatifs aux risques d´incendie et à la maintien de fonction.

E30

Maintien de 
fonction 
plus élevée

Maintien de 
fonction 

moins élevée

résistance au feu

résistance au feu

résistance au feu

Leader des Chemins de Câbles et Supports

L’objectif de cet essai est de valider le comportement et l’intégrité 
des installations électriques en cas d´incendie. Les installations de 
base, telles que les systèmes de détection incendie, les équipements 
de secours, de ventilation, etc. doivent fonctionner correctement 
pendant toute la durée nécessaire à l’évacuation du bâtiment.



     

23

Configuration de l’essai
L’essai est réalisé sur un montage de 3 m, composé de chemins de 
câbles avec un accouplement et autres accessoires (distance entre 
les supports de 1,2 m). Les câbles de puissance, dont la tension peut 
aller jusqu’à 1kV, doivent résister au feu avec des caractéristiques 
équivalentes et supérieures aux câbles haute sécurité sans halogènes. 
Le chemin de câbles peut être chargé de chaînes en acier afin de 
simuler le poids maximal durant l’essai.

L’essai est réalisé en suivant la courbe normalisée durée-température, 
qui est définie pour le chauffage du four. Le test permet de contrôler 
si le signal électrique dans les câbles n’est pas interrompu et le 
système continue alors à fonctionner correctement pendant toute la 
durée et à toutes les températures.

Pendant l’essai, les chemins de câbles ainsi que les propres câbles 
sont de plus en plus touchés par l’augmentation de température. 
Les chemins de câbles se déforment en conservant cependant leur 
capacité portante. Les gaines de protection des câbles commencent 
toutefois à brûler, ce qui entraîne un court-circuit et une défaillance du 
système. Comme illustré par la figure 3, la structure des chemins de 
câbles  rejiband® et pemsaband® et de leurs accessoires est 
préservée et aucun affaissement n’est constaté au niveau des câbles.

Les chemins de câbles ont passé avec succès le test de maintien de 
fonction : rejiband® a obtenu la classification E90 et pemsaband® 
a obtenu la classification E60. L’ensemble a en effet conservé le signal 
électrique pendant 90 et 60 minutes à des températures de 1000°C et 
950°C respectivement, conformément aux conditions stipulées dans la 
norme DIN 4102-12.

Conclusions

L’installation de chemins de câbles rejiband® et pemsaband®  

et des câbles électriques haute sécurité sans halogènes, améliore de 
façon significative la sécurité de l’ensemble. Aucun autre effet nocif 
n’est généré, qui pourrait accroître les conséquences de l’incendie. 
La propagation des flammes ou le dégagement de fumées toxiques, 
corrosives ou opaques, généralement générées par les matériaux 
plastiques contenant des halogènes, est évité. Ceci permet donc 
aux services de secours de faire leur travail et d’évacuer le bâtiment 
à temps. Il est donc inutile d’investir dans des équipements et des 
systèmes de sécurité très performants, s’il s’avère qu’ils ne continuent 
pas à fonctionner aux moments critiques, à cause d’une coupure 
d’alimentation.

Figure 1 : vue générale du montage

Figure 2 : état de départ Figure 3 : état final après le test

rejiband®
résistance au feu



Maintien de fonctionPEMFRV0005, édition avril 2014 030/002090 030/002096 030/002089
Tubos rígidos metálicos

Karrewegstraat 50
9800 DEINZE
T 09 381 85 00
info@stagobel.be
www.stagobel.be


